

コンクリートライブラリー95  
コンクリート構造物の補強指針（案）

正誤表

（第1刷～第3刷に対応）

ページ	行数（図表番号）	誤	正
96	14	$2600 \left\{ 1 - \left( \frac{367.25 - 193}{367.25 - 130} \right) \dots \right\}$	$2600 \left\{ 1 - \left( \frac{367.25 - 130}{367.25 - 193} \right) \dots \right\}$
96	15	2001	1390
96	15	201	139
96	16	201	139
96	17	232	170
96	20	2320	1700